
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Сало-шпик, код ДК 021:2015: 15410000-5: Сирі олії та тваринні і 

рослинні жири. 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Ціль закупівля: для забезпечення харчуванням курсантів, враховуючи норми, передбачені 

постановою КМУ від 29.03.2002 № 426, а також для слухачів курсів первинної професійної 

підготовки ЗУЦППП «АП». 

Кількість та характеристики предмету закупівлі 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 

Одиниця 

виміру 

Кількіс

ть 

Технічні (якісні) вимоги до товару 

1. Сало шпик 

 

кг 600 Зовнішній вигляд сала-шпик: прямокутні 

пласти (шматки) шпику із шкурою, краї рівні, 

поверхня чиста, без залишків щетини, без 

кровопідтікань, плям та забруднення. сало 

зрізане з підшкірної (хребтової і бокової) 

частини туші.  

Сало-шпик виготовлене шляхом соління та 

копчення з додаванням прянощів (чорний 

перець/паприка, часник, лавровий лист). На 

розрізі поверхня сала-шпику біла або біла з 

рожевим відтінком, без пожовтіння, 

потемнінь і іншого забарвлення, м’язові 

тканини, за наявності, ‒ від сіро-рожевого до 

сіро-червоного забарвлення. Запах - 

властивий доброякісному салу-шпик, без 

окиснення і згіркнення. Товщина сала-шпику 

в найтоншій його частині повинна становити 

не менше 3,5 см, товщина шкіри не перевищує 

0,5 см. 

Термін придатності до споживання товару 

повинен складати не менше, ніж 70% 

загального терміну придатності споживання. 

Обов’язкова наявність маркування виробника 

зі складом продукту, термінами споживання 

та умовами зберігання на упаковці. 

    

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2023 рік за КЕКВ 2230. 

Обґрунтування очікуваної вартості: Для розрахунку очікуваної вартості предмета 

закупівлі – 130 800,00 грн- використано дані за завершеними процедурами 

закупівлі в системі Прозорро та цінами в мережі інтернет магазинів Shuvar, АТБ, 

Сільпо станом на 27.11.2023 року. 

   

 


